
CORRECTION PREMIÈRE SEMAINE 

 

 

 
 

Vous êtes en Nord 

 

1) 

 

  R 7            S          O          Nord          E                     

R V 9           1      passe       2SA 

  D V 5             

9 8 7 6 4            

 

C’est le 2SA fitté par trois cartes il est propositionnel de manche. 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

2) 

 

  A 7            S          O          Nord          E                     

V 9 5 4           1      passe        3 

  D V 5             

V 8 7 6             

 

Propositionnelle de manche avec un fit quatrième. 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

3) 

 

  R 7 4            S          O          Nord          E                     

8           1      passe       1SA 

  D V 5             

V 9 8 7 6 4            

 

Le Sans-Atout poubelle. 

 

 

 

 

 

 

 



Vous êtes en Nord 

 

4) 

 

  7            S          O          Nord          E                     

R V 9 6 3           1      passe        4 

  D 9 5             

9 8 7 6             

 

Barrage. 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

5) 

 

  R 7            S          O          Nord          E                     

R 10 9 4           1       1           2 

  D 9 5             

A 6 4 2            

 

Fit quatrième dans une main de manche. 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

6) 

 

  V 7            S          O          Nord          E                     

R V 9           1      1SA       Contre 

  R V 5             

D 8 7 6 4            

 

Cent pour cent punitif. 

 

 

 

Vous êtes en Nord 

 

7) 

 

  R 7 5 4 3            S          O          Nord          E                     

R V 9 3 2           1       1SA         2 

  5             

9 8             

 

Landik, 2 indique un bicolore majeure. 

 



Vous êtes en Sud   (l’enchère de Nord à 2 est naturelle) 

 

8) 

 

  R 7 3            S          O          Nord          E                     

R D 9           1       1SA        2         passe 

 5 3         Passe 

  A 8 7 6 4             

            
Après une intervention à 1SA, les enchères au niveau de 2 sont forcing indiquant une couleur 

au moins sixième. 

 

 

 

Vous êtes en Est 

 

9) 

 

  R 7 3            S          O          Nord          E                     

R 10 9           1       1         passe         2 

  D 9 5 4 3             

7 6            

 

Réponse à l’intervention ce soutien indique une main de 8 à 10DH. 

 

 

Vous êtes en Est 

 

10) 

 

  R 7 3            S          O          Nord          E                     

R 10 9           1       1         passe        2 

  A 9 5 4 3             

7 6            

 

Dans cet exemple, ce cue-bid indique une main 11-12DH et fitté par trois cartes. Il demande à 

l’intervenant de se décrire. 

 

 

Vous êtes en Est 

 

11) 

 

  A V 3            S          O          Nord          E                     

D V 5 2           1       1         passe         3 

  V 9 5 4             

7 6            

 

Le cue-bid à saut est toujours fitté, avec un fit quatrième et une main de 11-12DH. 



 

 

Vous êtes en Est 

 

12) 

 

  7 3            S          O          Nord          E                     

D 6 5 4           1       1         passe         3 

  A D V 7 5             

7 6            

 

Enchère de rencontre : belle couleur cinquième, et un fit de quatre cartes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


